
Za dobro voljo

NADOMESTITEV KEGLJEV sredo kroga, oddaljenega 5 m od skupine.
Tgra se nadaljuje toliko časa, dokler niso

Treba je postaviti več skupin po šest bili na vrsti vsi igralci in zamenjavali
ali dvanajst igralcev v vrsti po enega, in keglje.
sicer na isti črti. Pred Kegelj je treba postaviti in ne vreči. Če
vsako skupino je treba O O O O kegelj pade, ga je treba postaviti.
v razdalji najprej 5 m, J k Skupina, ki je prva končala s postav-
potem pa 40 m začrtati J ljanjem kegljev, dobi igro.
na tleh krog v premeru 5 Ysa skupina naj dvigne roko, ko dospe
enega metra. Pred vsako o O O O z a dnji igralec na svoje mesto.
skupino je treba v od- a i
daljenosti 5 m postaviti »T . . . Smešnica. Yeroučitelj: »Prav gotovo bi
kegelj v krog. • • • • si upal trditi, da je ta tvoja noga najbolj

Na dano znamenje po- \ \ '. * umazana v vsi vasi.« — Jožek: »Pazite,
grabi hitro vsak prvi » • • • gospod katehet, da ne izeubite stave, kajti
igralec skupin za kegelj če vam pokažem svojo drugo nogo...!«
in ga postavi v začrtan krog v oddaljenosti Jožek: »Vaša koza žre poleg sena še . . .
40 m, potem pa se vrne na svoje mesto. še. . . No, še ta trenutek sem imel v gla-
Drugi igralec vsake skupine gre po kegelj vi...!« — Stric: »Da, da, vem, slamo.« —
v krog, oddaljen 40 m, in ga namesti v Jožek: »Res, slamo.«

* . • • *



Razume se. Neki siromak je imel papa- »Razurne se,« je odgovoril papagaj kot
gaja, ki ga je naučil izgovarjati samo dve vedno. Ta nepričakovani odgovor pa je
besedi: Razume se. Ves ljubi božji dan tako ugajal tistemu gospodu, da je kar
je vreščal papagaj: raznme se. Na vsako na mestu dal siromaku tisoč dinarjev in
stavljenomu vprašanje jeodgovarjal: razu- odnesel papagaja. — Po nekaj tednih pa
me se. — Nekega dne pa odnese ta siromak se je že kesal, da ga je tako drago pla-
svojega papagaja v mesto, da ga proda. č-al. Stopil je pred ptiča, pa kot sam pri
•Kdo hoče kupiti mojega papagaja ? Tisoč sebi govoril: »Le kaj me je pičilo, da
dinarjev bo dal zanj!«-je kričal siroinak sem dal tako vsoto za tega ptiča ?! Zares
po trgu. Ko je neki gospod sli.šal, koliko sern bil norec« — >Razume se,« se odreže
hoče imeti ta človek za papagaja, se je papagaj — kot vedno. To pot pa, lahko
•obrnil k ptiču in mu v šali rekel: Kajne, rečemo, je papagaj povsem pametno od-
papagaj, ti si vreden tisoč dinarjev?!« govoril.


